Informazioni dallo



OGGETTO: «Carnevale dei Bambini» ad Alice Castello

Giorni:

Lunedì 4 Marzo 2019 (con maltempo: Domenica 10/17 Marzo)

Domenica 10 Marzo 2019 (con maltempo: Domenica 17 Marzo)

Orario:

dalle **13.00** alle **18.00**

(e comunque secondo le necessità legate all'evento)

Si avvisa che, per lo svolgimento del «Carnevale dei Bambini», ad Alice Castello verranno chiuse al transito Piazza Ballario e via Borgo D'Ale. Pertanto, le corse interessate delle Linee:

67 (005) — Santhià - Cavaglià - Alice Castello - Livorno Ferraris

345 — Cavaglià - Alice Castello - Rondissone - Torino

348 — Cavaglià - Alice Castello - Cigliano - Vestigné - Ivrea

seguiranno la seguente variazione di percorso: provenendo da Cavaglià, effettueranno la fermata di Alice Castello San Sebastiano in via Cavaglià - angolo via Boagno, per poi svoltare a sinistra in via Boagno e poi a destra sulla SS593 per dirigersi quindi a Borgo D'Ale. Viceversa in senso opposto.

PER INFORMAZIONI ORARI RIVOLGERSI A: Numero verde 800-912716

(da lunedì a venerdì 9.00-18.00)

PER CONSULTAZIONE ORARI E RINNOVI
ABBONAMENTI ONLINE: web: www.atapspa.it

Centralino A.T.A.P. 015-8488411 Email: segreteria@atapspa.it

A.T.A.P. SpA - sede legale Corso Guido Alberto Rivetti, 8/b - 13900 Biella

UFFICI A.T.A.P. - ATRIO STAZIONE S. PAOLO BIELLA

SPORTELLO VENDITA TITOLI VIAGGIO:
dal lunedì al venerdì: orario continuato dalle 7:15 alle 18:45
sabato: dalle 9:30 alle 12:30 e dalle 14:15 alle 18:15
PER INFORMAZIONI E RECLAMI RIVOLGERSI A
UFFICIO RELAZIONI CON IL PUBBLICO:
TEL. 015-8488446

(da lunedì a venerdì 9.00-17.00)

IL DIRETTORE GENERALE (Ing. Sergio BERTELLA)